Тест 8 класс
1. Часть зуба, погруженная в зубную ячейку, называется 
А) Эмаль
В) Пульпа 
С) Дентин 
Д) Коронка 
Е) Корень
2. Потовые и сальные железы, волосяные сумки находится в
А) Эпидермисе 
В) Дерме 
С) Делящихся клетках 
Д) Подкожной жировой клетчатке 
Е) Ороговевшем слое
3. Химический элемент, входящий в состав гемоглобина
А) Калий
В) Железо
С) Марганец 
Д) Никель 
Е) Кальций
4. В свертывании крови участвует витамин
А) К
В) В
С) Д
Д) РР
Е) С
5. Процесс физической и химической обработки пищи – это
А) Пищеварение 
В) Дыхание 
С) Кровообращение 
Д) Размножение 
Е) Рост
6. Структурная и функциональная единица почки 
А) Нейрон
В) Тромбоцит
С) Нефрон
Д) Эритроцит 
Е) Остеоцит 
7. Мужские половые клетки образуется в
А) Протоках
В) Предстательной железе
С) Куперовых  железах
Д) Пещеристом  теле
Е) Семенниках 
8. Нервная система формируется из
А) Мезодермы и энтодермы
В) Энтодермы
С) Мезодермы
Д) Всех зародышевых листков
Е) Эктодермы
9. В ротовом полости происходит расщепление 
А) Минеральных солей 
В) Белков 
С) Жиров 
Д) Углеводов 
Е) Воды 
10. Орган, соединяющий плод с материнским организмом 
А) Яичник 
В) Матка
С) Яйцевод 
Д) Фолликул 
Е) Плацента 
11.  Предсердие сокращается
А) 0,5 с
В) 0,2 с
С) 0,1 с
Д) 0,4 с
Е) 0,3 с
12. Развитие человека от 4 до 7 лет называется периодом
А) Школьным 
В) Дошкольным 
С) Ясельным
Д) Грудным 
Е) Новорожденности
13. Период новорожденности 
А) первые 3-4 недели
В) до 6 месяцев
С) до 10 месяцев
Д) до 1 года
Е) до 2 лет
14. В сутки образуется первичной мочи 
А) 110-120 л
В) 130-140 л
С) 150-180 л
Д) 180-200 л
Е) 210-230 л
15. Первичную мочу называют 
А) Белковой плазмой 
В) Безбелковой плазмой
С) Фильтрационной жидкостью 
Д) Жидкостью клубочков 
Е) Экстирпацией 
16. Из 150 л первичной мочи образуется вторичной мочи
А) 0,5 л
В) 1 л
С) 1,5 л
Д) 2 л
Е) 2,5 л
17. Производные кожи
А) Потовые железы
В) Сальные железы 
С) Нервы
Д) Кровеносные сосуды
Е) Волосы и ногти
18. Поверхностный слой коже
А) Эпидермис 
В) Дерма 
С) Подкожная жировая клетчатка 
Д) Поры 
Е) Сальные железы
19. Аскорбиновая кислота – это витамин 
А) А
В) В6
С) С
Д) Е
Е) В12
20. Суточная норма воды для организма 
А) 0,5 л
В) 200 грамм
С) 5 л
Д) 100 грамм
Е) 2-3 л
21. Газообмен происходит в
А) Гортани 
В) Трахеях
С) Носоглотке 
Д) Альвеолах легких
Е) Бронхах 
22. Красный цвет эритроцитов связан с наличием белка крови 
А) Альбумина
В) Фибриногена 
С) Гемоглобина 
Д) Фибрина
Е) Глобулина 
23. При недостатке витамина А возникает заболевание 
А) Катаракта 
В) Рахит
С) Бери-бери
Д) Цинга
Е) Куриная слепота 
24. Голосовые связки расположены в
А) Бронхах
В) Пищеводе
С) Ротовой полости
Д) Легких
Е) Гортани
25. Пищеварительная железа 
А) Вилочковая 
В) Гипофиз
С) Тимус
Д) Печень
Е) Щитовидная 


